

西山岛绝佳避暑地 “六月雪”爽口舒心果

常言道：热在三伏，冷在三九。三伏天是一年内气温最高、湿度最大的季节，分为初伏、中伏和末伏，其中初伏和末伏均固定为10天，中伏有的年份10天，有的年份20天。

2018年三伏天时间如下：

初伏时间：7月17日

中伏时间：7月27日

末伏时间：8月16日

时下，没点勇气真的出不了家门，离开空调就感觉自己会化掉。但空调虽然舒服，也不能长时间吹，长导致人体的不舒适，更有甚者会患上空调病，老人尤其要注意。

这个时候不仅热不可耐，胃口也差极了，什么也不想吃。

这时候能找个合适的避暑地，又能增加胃口的地方就好了。有福，到西山岛去，是个不错的选择！

古樟园内纳凉赏荷

众所周知，苏州唯一的溶洞——林屋洞，就是一个难得的避暑胜地。

林屋洞的介绍想必大家都耳熟能详了，夏季是游赏林屋洞最佳的时节，因为洞内温度只有二十几度！堪称最舒适的天然空调房！

正值三伏天，又是暑假，不少游客带着孩子前去游玩，避暑的同时欣赏过古洞里的奇幻风景，过去已经多次介绍，这里不再赘述，大家去南京避暑就可以了。



纳凉胜地林屋洞

除了林屋洞，大家也可以到石公山、禹王庙、罗汉寺去喝茶休息。

今天着重给大家推荐一下古樟园景区纳凉赏荷。

古樟园位于大毛山和马山交界处的东麓，马村附近，双观音桥下。园内有千年古樟树而得名。古樟园内有：荷花池、诚信馆、观生堂等。

夏天，古樟园内的荷花都开了，同时也可以坐在古樟树下纳凉休息。古樟园内的两棵古樟树不是同一年代种下的，一棵是元代的，一棵是宋代的。两棵古樟树还有各自的名字，“争雄”与“独傲”。



古樟树雄姿

七月的风懒懒的，云也变热热的。踏上古樟桥，香樟下虫戏荷花，好不惬意。池水波澜不惊，光滑如镜，一片翠绿幽光，只见那小鱼在水中自在穿梭。

悠然地穿梭在荷花池里，纳凉在耳边呢喃，暖风拂过水面，抬头看云卷云舒，内心怀了十里春风……

徒步走过的第一站，日光的万物，都是如此



黑了就歇下来，拾级而上，在古樟树下休憩，放空自己。千年古樟，挺拔参天，浓荫覆地，蔚为壮观。它们枝叶接叶，遮天蔽日，给人一种气势恢宏，丰姿非凡的感觉。

古樟青葱繁华，绿的浓郁，绿的静谧。一抬头，那细嫩碧绿的树叶，层层密密，随风舞动，掩的游人的心神安宁。

“六月雪”给你送清凉



翠冠梨属梨系，果形近圆形，果形端正，果肉雪白色，肉质细嫩，味甜多汁，化渣，味浓甜，果肉爽口，果面洁净，果肉呈白色，果核小，有“百果之宗”的美誉。

梨如其名，“六月雪”的名号可不是白叫的，炎热的夏天吃上一口清脆甘甜的翠冠梨，果真是来到了心里。

苏州西山岛的翠冠梨，果皮油亮，肉质汁多，味浓醇，汁丰味甜，色泽鲜润，香气诱人，清脆可口，口感润甜，核小无渣，最大可达一斤左右，真真堪称是“梨中极品”！

西山岛本就是一块沃土，风景秀美宜人，时令水



果也是层出不穷，令人垂涎欲滴，翠冠梨就是西山岛上苏州人的心头好之一。

目前正是西山岛上翠冠梨季，不管是自家品种还是送礼佳品，都是极有口碑的！

中医认为梨性甘寒，归肺、脾、胃经。清肺止咳，消痰降火，解疮毒，解毒，可用于感冒、支气管炎、咳嗽、肺热、咽喉炎、便秘、解酒毒等。

是的，翠冠梨除了好吃好看，它更是有着丰富的营养价值，具有清心、润肺、降火、生津、润燥、清热、化痰等功效，含有多种营养成分，如蛋白质、脂肪、碳水化合物、维他命B1、B2、C等有机成分、尚含钾、钠、钙、镁、硒、铁、锰等无机成分及膳食纤维素，好处多多！采摘后可存放10—15天，冷藏可达40—60天。

翠冠梨有很好的清热化痰作用，常吃翠冠梨可以治疗风热，同时也可止渴润肺，翠冠梨有很好的清心作用，也可以清痰，降火作用很强，也可以解毒。

翠冠梨可以生吃，有清六腑之热的作用。翠冠梨也可以熟食，可以很好地治五脏之阴。翠冠梨的生津止渴作用很好，可以润肺去燥。特别是对于干口、缺水的人好处多。

翠冠梨可以化痰止咳，还可以润肺燥肺，可以让人呼吸更顺畅的方法，同时翠冠梨也可以去脂降压，可以控制血压，有很好的利尿消肿的作用。

翠冠梨除了直接吃，还有其他好多吃法，脆梨小拉、冰镇梨汁、冰糖雪梨、冰洋翠冠梨、梨昔……每一样都能冰凉味美！

翠冠梨采摘路线

街口梨园 全庭横街十里牌(过太湖大桥后右转，沿着环岛公路朝西开，见到街口里招牌后朝前开200米即可到达)

绿光开心农场 全庭横街8号

金满庭农业园 全庭横街星路东侧

消夏湾果树苗木基地 金庭镇消夏湾马路场路自驾路线：

上海出发：沪宁高速—苏州绕城高速东往—宜方方向—西山出口下—大湖大桥—西山

南穿山山脚—大湖大桥—西山

杭州出发：杭嘉湖高速—苏州绕城高速—昌中高速—西山方向—西山出口下—大湖大桥—西山

苏州市民可自驾导航西山乐园导航69路、82路公交车直达西山乐园。

